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Pokyny, upravujúce podmienky materskej školy na obdobie do konca školského roka 

2019/2020 vo veciach: 

 

Prevádzka a vnútorný režim materskej školy do konca školského roka 2019/2020  

Prevádzka v čase od 6:30 do 15:30 hod. 

 

Prevádzka tried, schádzanie a rozchádzanie sa detí  

V čase od 6:30 hod. sa začína prevádzka MŠ. Pri ceste do materskej školy sa sprevádzajúce 

osoby a deti riadia opatreniami ÚVZ SR a pokynmi RÚVZ. Celkový čas zdržiavania sa osôb 

sprevádzajúcich deti do materskej školy vo vonkajších a vnútorných priestoroch materskej 

školy nepresahuje 10 minút, dodržiava sa odstup dvoch metrov. Sprevádzajúca osoba sa v 

priestoroch materskej školy pohybuje vždy v rúšku, resp. v súlade s aktuálnymi hygienicko – 

epidemiologickými nariadeniami, a to hlavne za účelom odovzdania a vyzdvihnutia dieťaťa. 

Do šatne vchádza iba jeden rodič, čo v najkratšom čase svoje dieťa prezlečie a odovzdá učiteľke 

. 

Učiteľka pri prevzatí dieťaťa urobí ranný filter a odmeria teplotu. Rodič odovzdáva dieťa 

výhradne zamestnancovi a podpisuje prehlásenie zákonného zástupcu o zdravotnom stave 

dieťaťa. Preberá sa iba  zdravé dieťaťa, ktoré neprejavuje žiadne príznaky choroby. Rodičia 

vykonajú dezinfekciu rúk, ako aj všetky osoby dezinfekčným prostriedkom umiestneným pri 

vstupe do budovy. V prípade podozrenia na ochorenie (nielen na COVID – 19) dieťa 

nepreberie. 

Zákonný zástupca predkladá pri prvom nástupe dieťaťa do materskej školy alebo po každom 

prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri dni písomné vyhlásenie o tom, že dieťa neprejavuje 

príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie. 

Sprevádzajúca osoba zabezpečí umiestnenie rezervného rúška svojho dieťaťa do jeho skrinky 

označené menom dieťaťa. 

Počas dňa až do konca prevádzky, t.j. do 15:30 hod. si zákonný zástupca prevezme svoje dieťa 

osobne.  Pri odchode detí z MŠ so zákonným zástupcom alebo s inou splnomocnenou osobou 

sa už zbytočne v interiéri a exteriéri školy nezdržiavať a platí prísny zákaz voľného pohybu 

rodičov a detí po budove školy a areálu školy. Rodič si má dieťa vyzdvihnúť tak, aby  

o 15.30 hod. už opustil budovu školy a nezdržiaval sa v škole. Dieťa preberá len osoba žijúca 

v spoločnej domácnosti nie mladšia ako 10 rokov. 

Ak potrebuje dieťa priviesť alebo prevziať rodič v inom čase, je potrebné o tom informovať 

zástupkyňu materskej školy.  

Zákonný zástupca zodpovedá za dodržiavanie hygienicko – epidemiologických opatrení pri 

privádzaní dieťaťa do materskej školy, počas pobytu v šatňovom/vstupnom priestore materskej 

školy a pri odvádzaní dieťaťa z materskej školy (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, 

dezinfekcia rúk).  

  

 

Počas výchovno- vzdelávacieho procesu si deti budú pravidelne umývať a dezinfikovať   ruky.  

V miestnosti, kde sa zdržuje skupina je zabezpečené časté a intenzívne vetranie. 

Priestory materskej školy a priestory umyvární, ako aj hrové prvky v interiéri sa dezinfikujú 

najmenej dvakrát denne a podľa potreby aj opakovane. 



Osobitná pozornosť sa venuje dezinfikovaní šatňových/vstupných priestorov, do ktorých 

vstupujú sprevádzajúce osoby; rovnako dezinfikovaniu dotykových plôch kľučiek, vypínačov, 

zábradlí a ich okolia. 

Toalety musia byť vybavené mydlom v dávkovači a jednorazovými papierovými utierkami 

(obrúskami) pre bezpečné osušenie rúk. Poháriky, zubné pasty a zubné kefky sú uskladnené a 

nepoužívajú sa.  

Upratovací personál musí byť informovaný a poučený o sprísnených podmienkach upratovania 

a o potrebe priebežného čistenia a dezinfekcie dotykových plôch, ostatných povrchov a 

predmetov. 

Zabezpečenie smetných košov tak, aby nebol nutný fyzický kontakt rúk s košom pri 

zahadzovaní odpadu (napr. odstránenie vrchného uzáveru koša alebo krabice). 

 

Zákonný zástupca rešpektuje pravidlá vydané ÚRVZ (nenosiť hračky a iný materiál alebo 

pomôcky z domáceho prostredia do materskej školy, taktiež sa to týka aj fliaš s pitím).  

Dobrovoľná účasť detí v MŠ neumožňuje pokračovať vzdelávanie podľa ŠkVP, treba sa 

zamerať na kľúčové kompetencie potrebné pre úspešné zvládnutie vzdelávania v ZŠ 

(predškoláci) 

Stravovanie 

Podľa miestnych podmienok, počtu detí a personálu je možné zabezpečovať školské 

stravovanie v bežnej podobe.  

Výdaj jedla je potrebné uskutočniť do troch hodín od jeho prípravy, inak môže dôjsť k jeho 

znehodnoteniu. 

V prípade stravovania v jedálni materskej školy odporúčame stravovanie tak, aby sa skupiny 

detí nepremiešavali. 

Stravu vydáva personál spolu s čistým príborom. Deti si sami jedlo a pitie nedokladajú a neberú 

si ani príbory. 

Pri príprave jedál a pri vydávaní je nutné dodržiavať zvýšené hygienické pravidlá. 

Odpočinok detí 

Počas spánku budú ležadlá umiestnené vo vyvetranej miestnosti s odstupom jedného metra. 

Každý posledný deň v týždni, ktorý dieťa navštívi Materskú školu si zoberie posteľnú bielizeň 

a pyžamo vyprať. Počas spánku sa deti rozdelia na spánok v malej triede (mladšie deti ) a vo 

veľkej triede (staršie deti).  

Personálne zabezpečenie prevádzky materskej školy 

Výchovno-vzdelávaciu činnosť zabezpečujú pedagogickí zamestnanci a odborní zamestnanci, 

ktorí nepatria do rizikovej skupiny z hľadiska ohrozenia ochorením COVID19.  

Ostatné činnosti v materskej škole (stravovanie, upratovanie) zabezpečia nepedagogickí 

zamestnanci, ktorí nepatria do rizikovej skupiny z hľadiska ohrozenia ochorením COVID19.  



K rizikovým skupinám patria: ( tehotné ženy,  osoby staršie ako 60 rokov,  osoby s 

pridruženými chronickými chorobami a s oslabenou imunitou (s cukrovkou, 

kardiovaskulárnym ochorením, chronickou respiračnou chorobou alebo s imunodeficientným 

syndrómom).  

V prípade, že zamestnanec z rizikovej skupiny začne vykonávať prácu na pracovisku, vyznačí 

túto skutočnosť v dotazníku o zdravotnom stave pred návratom do zamestnania.  

Zákonný zástupca 

 Dodržiava pokyny riaditeľa školy, ktoré upravujú podmienky konkrétnej materskej školy na 

obdobie do konca školského roka 2019/2020.  

Predkladá pri prvom nástupe dieťaťa do materskej školy, alebo po každom prerušení dochádzky 

v trvaní viac ako tri dni písomné vyhlásenie o tom, že dieťa neprejavuje príznaky prenosného 

ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie  

V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID_19, bezodkladne 

rodič o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy.  

Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu 

nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne 

príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené. 

 

Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko – epidemiologických opatrení pri privádzaní dieťaťa do 

materskej školy, počas pobytu v šatňovom/vstupnom priestore materskej školy a pri odvádzaní 

dieťaťa z materskej školy (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia rúk). 

Odovzdáva dieťa výhradne zamestnancovi, ktorý dieťa prevezme až po zmeraní teploty a na 

základe záveru ranného zdravotného filtra. 

Zákonný zástupca pri odovzdaní dieťaťa do materskej školy podpisuje Prehlásenie zákonného 

zástupcu o zdravotnom stave dieťaťa.  

Podmienky na zaistenie bezpečnosti zdravia detí 

Pri podozrení na Covid – 19 

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, 

hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest), nesmie 

vstúpiť do priestorov materskej školy. 

 Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, je nutné 

umiestniť ho do samostatnej miestnosti a kontaktovať zákonných zástupcov, ktorí ho 

bezodkladne vyzdvihnú. O podozrení na nákazu COVID – 19 materská škola informuje 

príslušný RÚVZ tak, ako je to v prípade iných infekčných ochorení. 

 Ak sa u zamestnanca materskej školy objavia príznaky nákazy COVID – 19 v priebehu 

jeho pracovného dňa, bezodkladne o tom informuje riaditeľa materskej školy a opustí 

materskú školu v najkratšom možnom čase s použitím rúška. 

 



V prípade potvrdenia ochorenia 

 Materská škola postupuje podľa usmernenia príslušného RÚVZ. 

 

 

Tento dokument sa vzťahuje na základné prevádzkové podmienky Materskej školy a  po dobu 

trvania potreby dodržiavania epidemiologických opatrení a odporúčaní. Upravuje iba tie 

základné prevádzkové podmienky, ktoré sa líšia (či sú upravené nad rámec) od štandardných 

podmienok vyplývajúcich zo školských, hygienických, pracovnoprávnych a ďalších predpisov. 

 

V Domaňovciach ..............................                   .......................................................... 

                                                                                            zástupkyňa pre MŠ 

 

 

 


